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11. Seja V um vetor com n números inteiros positivos, em ordem não decrescente de valor. Assuma que  a diferença entre dois elementos consecutivos em V é menor ou igual a 1, isto é, V[k] - V[k-1] ( 1.

(a) construa um algoritmo de tempo O(n) que determine todas a posições k de V onde o valor de V[k] (V[k-1]. 

(b) construa um algoritmo de tempo O(m.lg(n)), onde m é o valor de V[n], que determine todas a posições k de V onde o valor de V[k] (V[k-1].

12. Sejam E um conjunto finito contendo m elementos e com custos c(e) definidos para cada e(E.

Seja ainda C = { S1, S2, …, Sn } uma coleção de subconjuntos de E, isto é, Sk(E para k= 1,…,n.

     Dizemos que um subconjunto T de E é uma transversal em C quando:

(i) para cada e(T existe um subconjunto Sk(C  tal que e(Sk;

(ii) se e1,e2(T, e1(e2 , e1(Sk  e   e2(Sj  ENTÃO  Sk  ( Sj .

O custo c(T) de uma transversal em C é definido por c(T) = (e(T c(e) .

Apresente um algoritmo de tempo O( m.lg(m) ) + O(m.n) que determine a transversal em C de custo máximo.

